

把恐惧退还给共产党

希望之声电台消息，最近声明三退的人越来越多。记者近日采访了一位张先生，他的妻子被人杀害，公安无力破案反而冤枉他，关他监狱很多年。他为此含冤到处上访，见证了访民的冤屈和被暴打抓捕的惨景。他说，为什么在共产党之下有理寸步难行？中共无所忌惮的贪污腐败、喝着人民的血，老百姓有冤无处申，无法再接受这个不公义的制度，真名退出、退垮中共。

5月20日，加拿大多伦多举行了声援二千二百万人退出中共的集会，有不少人在现场真名三退。退党服务中心的蓝女士介绍，过去人们会问，为什么要退啊？现在人们觉得，干嘛不退啊？洗掉了共产党的肮脏印记，做一个清白的自我。移民多伦多的孙大力说：虽然化名、笔名都有效，但是用真名退的痛快！二千二百万人脱离了邪党，中共连纸老虎都不配了，它就象一只耗尽了油的残灯，在风雨中摇摆着，随时都会熄灭。用真名表明了我的一个态度：我就是要唾弃你，我不害怕你这个邪党。哈尔滨的李笑白走上讲台说：我本人虽然不修炼法轮功，但遭到了中共株连政策的迫害。公安在抄我姑姑家时找到一张全家照片，上面有我，现在我手里拿的就是其中一张公安的传票。我今天站出来，用真名公开退出共青团和少先队。

官逼民反 广西博白大暴动

据多家国际媒体报导，5月19日前后，广西博白县近十个乡镇连续发生农民暴动，其中沙陂镇的暴动参与人数达5万之多。暴动起因是，今年2月以来，博白县当局为在8月底完成“计划生育手术一万七千例，征收社会抚养费788万元”，不分青红皂白，见到妇女就绑架，强行结扎，造成多起家破人亡事件，甚至连谭连镇的一名女中学生和一位60岁的老太太也被抓去结扎。一位当地民众表示，官吏们象土匪一样横行霸道：“进房强抢、强砸，米拿不走，就往里撒沙子，让农民也吃不了。沙陂镇没有一户人家还有猪、鸡、牛、羊，都被抢走了，物品如木制和铁制的东西，也都抢走了，连饭碗都打碎了，剩下的只是没门没窗的墙壁和地面”。据报导，截至5月20日，已有包括沙陂及附近八个镇的政府办公楼被农民围攻，汽车、摩托车被烧毁，愤怒的民众还将镇政府的招牌和“中国共产党”的牌子踩在脚下！博白县政府已经紧急调来重兵封锁乡镇出入口，荷枪实弹，并在街头放狼狗咬人，死伤仍没有完全统计清楚。

计划生育已成为共产官吏抢劫民财的一种手段，其野蛮程度可谓空前绝后，民众怒斥他们为共抢党。几十年的暴政使社会矛盾积累到动乱的边缘，目前中国每年的群体性维权抗暴事件达几万起。越来越多的民众认识到，退党是唯一可以避免流血、平和解体中共独裁的最快最有效方式。全球退党服务中心的田女士在接受采访时表示，博白抗暴以来，退党热线忙得不可开交，博白县民十几个镇打来的都有。有位县民哭诉着：“民不聊生！一句话就是民不聊生！… 官逼民反！没有家可归了！”。他们都很愿意把三退的信息告诉身边的人，可以预见博白将掀起一波退党巨浪！

动态网 <https://w6.xzoek.com> <https://fo.lols.info>
检查证书→接受此证书→确定 安全阅读九评和被封网站

2007年

6月

纵观天下

反馈信箱: zongguantx@comcast.net
免费提供《九评共产党》电子书和最新突破封网软件
退党、团、队总人数已突破 2255万人

大纪元郑重声明

广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。

如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。

天网恢恢，善恶分明；苦海无边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！

中共不等于中国

当一个人提到中国的时候，你的脑子里出现的是什么？可能是一张中国的地图，或者是那里的亲朋好友，熙来攘往的人群，也可能是长城、黄河，地标性的建筑，文物古迹或者博大精深的中华文化等等，但不会是一个政党。这都是人的自然反应。国家的内涵包括了国土，国土上的各族人民，经济、科技、文化、饮食、教育、节日、社会、宗教和政治等诸多层面。中国是指历史上、地理上、文化上、血缘上的中国，而中共不等于中国。举一个最简单的例子，现在中国货风行世界，标签上的“中国制造”，没人会理解成“中共制造”。

然而在实际生活中，中国人的确把中共等同于中国，爱国等同于爱党。一谈到中共，很多人就下意识觉得是在谈中国如何如何，“没有了共产党中国还能存在吗？”，“没有共产党，中国怎么办？”还是拥有广泛市场。

在中国人普遍不相信共产主义，贪污腐败盛行的今天，“我党一贯正确”，“社会主义好”等政治口号已经不足以再让中国人相信共产党。为了保持中共的统治，不让人们质疑为何要让共产党来统治中国，中共再次把党和国家概念混淆，利用狭隘的爱国主义和极端的民族主义来引导中国人把爱国情绪放到党身上。爱党的行为和思想被中共宣传为爱国的行为和表现。

中共中央制订的《爱国主义教育实施纲要》的重要目的，就是要用中国人经济建设成果来让人坚持党的路线，用党的路线的内容来进行爱国主义教育。首先自我肯定，党做的事情都是为了中国好；然后偷梁换柱说，中国的成就都是党造成的；最后把爱国定义成坚持党的路线；起到混淆概念的目的，让人把爱党拥党等于爱国。

（《解体党文化》节选）

退党中心信息转载（化名、笔名同样有效）

- 退党传真 001909-5839879 001617-9410644
- 退党热线 001888-8928757 001702-8731734
可用国际长途ip电话卡或200卡来拨打
- 手机短讯 00886-912291299 00886-910400093
退党发“我愿意1”，退团发“我愿意2”，退队发“我愿意3”，三退“我愿意123”请署名 可用化名

十八年的反思

一九八九年的六四学运惨遭屠杀，震惊世界！十八年过去了，多少人还在期盼着给六四平反正名；又有多少人认为，杀人凶手无资格给被杀害者平反，对杀人凶手存有幻想，这本身就悖逆人伦和基本是非。事实上，无论哪种愿望，都体现了民众的善良、正义和对屠杀暴行的否定！共产党一贯的所谓平反，既非忏悔亦非顺应民心，准确地说是依照“迫害、平反”的逻辑来延续其统治，由共产党决定愿意“恩赐”多少、何时“恩赐”、何时收回，受害者根本就没有权利去争取什么。至今，中共迫害起人来依然肆无忌惮。

一提到六四，共产党就搬出稳定发展经济做开脱。即便在经济上，六四屠杀直接造成了巨大恶果，为大规模的腐败提供了最佳土壤。随之而来的是，鲸吞国库民财，资金外逃，官商勾结，经济相应形成了高成本、高消耗、高污染的恶性循环，同时严重破坏了中国与世界经济接轨。搞了近30年的“改革开放”后，中国在世贸上仍处于出卖资源和简单加工的原始状态。

《九评共产党》指出，“这是军队首次公开杀人民，为了压制人民反贪污、反官商勾结、反腐败的呼声，要求新闻自由、言论自由、结社自由的呼声。”“六四后的中共，是背负着沉重的人权包袱重返世界舞台的。历史给了中共选择的机会：第一条路是学会尊重人民，真正改善人权；第二条路是对内继续侵犯人权，对外进行人权伪装，逃避谴责。非常不幸的是，流氓本性注定中共毫不犹豫地选择了第二条路。”

六四屠杀给我们民族造成的伤痛，仅为民族灾难之一，共产党的存在，才是所有灾难的根源。不结束共产邪党的暴政，一切都是空谈。越来越多的人已经认识到，目前不是平反的问题，而是中共丧尽天意民心、无资格再继续存在下去的问题。《九评共产党》的出世，三退大潮的迅猛发展，已经开辟了一条和平理性地维护民权，反对迫害、把共产邪党驱逐出历史舞台的全新道路。

离休干部公开退团

原北大生物系教务主任、现居北京、76岁高龄的万耀球先生，在5月3日接受大纪元时报采访时，公开声明退出共青团。当记者问到是否用化名时，他一再强调，一定要用真名公开退：“用真名退，不仅自己得到解脱，而且给别人做个示范，给别人一些鼓舞。”万耀球57年被打成右派，劳改了21年，78年后回到了北大生物系。他表示已读过《九评共产党》，写得特别好，从理论和实践上都分析得很透彻，对《九评》中的论点都同意。他说：我接触的一些老党员干部们，我们私下都讲心里话，他们和我的认识是一致的。退党是一个思想启蒙运动，很有意义，这种方式是和平理性的，可以唤醒更多民众，而且传播面广，易于大家参与。当谈到对共产党的认识时，他说，共产党的一切都是骗人的。它自称是工农政党，结果主人翁生活最惨，工人农民生活最贫穷，现在成了弱势群体。共产邪教消灭人们的精神和思想，用马列来控制改造人们，根本没有言论自由，完全剥夺了人权。中共不等于中国，它只是中国大陆上现行的专制暴政。共和国是民选的，而中共是暴力夺权，所以它连名称都不对。从理论和实践上讲，中共暴政不会存在下去，因为根本不应该存在下去，我有信心！

五十万元两条命

5月2日上午，一位来自吉林的朝鲜族男子，在汉城出入境管理局门前观看揭露中共活摘和盗卖器官的真相展览时说：我相信中共活体摘除法轮功学员器官的事是事实，我彻底相信，因为这事情就发生在我的家人身上。他说，去年年底回国为岳母办理丧事，之后他的姐夫又病倒了，经检查是严重的肝病，需要换肝。他们去了北京一家医院，花了50多万，不长时间就换了肝。医生摘除了一位法轮功学员的肝脏，给他的姐夫用上了，结果这位法轮功学员死了，他姐夫只活了7天，也死了。这位男士表示，是医院方面向他们透露了肝脏的来源。

中共活摘法轮功学员器官的罪行在2006年3月曝光后，引起国际上的震惊。在此之前，因为活摘器官罪行多在集中营、劳教所发生，外界所知不多，不过在中共内部有知情者，罪恶发生地的附近民众也有耳闻。在沈阳苏家屯地区的活摘惨案被首次曝光后的一个星期，同样在汉城出入境管理局门前，曾有一位官方模样的国内男士详细看了揭露中共活摘器官的真相展板后，压低声音神秘地告诉记者：“这事我们比你们知道的早！”，然后即匆匆离去。一位加州的美籍华人回沈阳时和出租车司机聊天，谈起海外报导的活摘法轮功学员器官的罪行，这位司机说，这个事我们当地人都知道。

610办公室因成立于1999年6月10日而得名，是为镇压法轮功而成立的专门机构，其分支一直延伸到各省、市、县、乡，权利凌驾于同级的其它职能部门之上。近年来，各地610的头目大量死亡。中共虽极力掩盖，但消息仍不胫而走。这里仅从《法网恢恢》网站上公布的数千起有据可查的实例中偶拣几例。

贾守田，安徽淮北市610头目，卖力迫害法轮功学员，后生舌癌，不能喝，不能吃，不能说，不能手术，于2006年农历新年前死亡。死时脸部扭曲，人像皆无。张玉霞，内蒙赤峰市元宝山镇610头目，2004年11月底在家中的水缸里被淹死，当时水缸里只有一尺多深的水，死时51岁。李闻启，辽宁营口市610办主任，2005年在北京查出肝癌，于7月25日返回营口途经秦皇岛时，口喷鲜血，当即死亡，死时52岁。咸庆平，山东聊城市东昌府区610办公室副主任，积极非法抓捕法轮功学员，2005年12月25日上午在家中睡觉时死在床上，死时47岁。夏尔福，浙江温州地区乐清市委副书记兼政法委书记，610主管，2003年因车祸变成植物人，花了巨额医疗费抢救数月，于2004年初死亡，不到50岁。王福年，吉林梅河口市610办公室主任，2004年11月8日驾车去非法抓捕法轮功学员，途中车翻下桥，当即毙命。胥云宗，四川苍溪县610头子、30多岁，多次指挥策划对法轮功学员抓捕迫害。一天开车与一妓女外出，与电力公司的吊车相撞，被撞到吊车下面，车毁人亡，身首异处。

有识之士认为，目前610头目遭到的恶报，是神对世人的警示，给行恶者以醒悟的机会，如果仍执迷不悟，更多的灾难还在后面。

610
头目大量死亡
中共严密封锁消息